Hokdpinge BK

Partavling HCP 2019-01-29

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 1 2455 63.92 Christer Jansson - Eva Séderman 53907 - Hokopinge BK
2 11 222.0 57.82  Harry Feinberg - Harry Cronqvist 89682 33629 SK Hakoah BS - Hokopinge BK
3 7 219.3 57.12  Stig Linke - Ulla Linke 30581 30582 Hokopinge BK
4 5 2106 54.84 P-G Mattsson - Mats Larsson 54760 54759 Hokopinge BK
5 9 209.8 54.65 Evert Lilja - Monica Lilja 35421 44706 Hokopinge BK
6 6 209.8 54.63 Karin Henborn - Sven Schén 15693 20156 Hokdpinge BK
7 13 206.6 53.81 Elisabeth Konar - Lisbeth Holmqvist 62960 61197 Hokopinge BK
8 2 205.2 53.44  Bertil Bengtsson - Arne Nilsson 39869 60544 Hokodpinge BK
9 8 199.7 52.01 Mats Olsson - Kaj Satervi 59274 59302 Hokopinge BK
10 3 196.2 51.10 Go6te Jonsson - Uno Wahgen 48786 23544 Hokopinge BK
11 4 189.8  49.42 Goran Sjostrom - Lena Derbring 28711 58986 Hokdpinge BK
12 14 185.5 48.31 Lars Strand - Kjell Kumlien 30572 44832 Hokdpinge BK
13 17 171.1 4455 Gunhild Karlsson - Kjell Ahlberg 39871 47273 Hokopinge BK
14 16 169.1 44.03 Bo Gullberg - Ingrid Gullberg 55374 55373 Malmo BK
15 12 159.6 41.57  Tuve Sigurd Bergman - Ingegerd Dahlen 36945 36942 Hokdpinge BK
16 10 152.6  39.75 Sven-Goran Dahl - Anita Dahl 36938 36937 Hokopinge BK
17 18 152.5 39.71  Wivi Norén - Maggan Jystrand 30584 59746 Hokopinge BK - Malm6 BK
18 15 151.0 39.34 Lilian Olsson - Eva-Britt Bergman 53837 55701 Hokdpinge BK - Hollvikens BK
1 a2 Basta kontrakt 2 4 Kn9 Basta kontrakt 3 4 Kn1073 Basta kontrakt
Nord vKD753 44 N =420 Ost v EKn962 5NT O =-460 Syd v KKn1092 4v S D -3 -500
Ingen + KD NS ¢+ Kn764 ov ¢ 954
#Kn9654 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
4Knl1095 476 N9 7 10109 4EK3 4D76542 N52 422 442 4 K985 N3 4763
v10862 vKn9 S 9 7 10109 v1085 K743 S52 422 vD5 v E86 S3476 3
+ Kn64 4109872 045214 ¢KD82 +¢EI10 O 7 109 1011 ¢ EK72 +D3 O 109 6 7 9
«D2 #EK108 V45214 «KD9 #Kn V 7 109 1011 #KD1098 #E652 V 109 6 7 9
4 EKD843 4108 4« ED6
vE4 vD v 743
¢ E53 4953 + Kn1086
*73 #E1087642 *743
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
18 4 3NN+3 *T 490 16.0 0.0| 6 16 44 O= vQ -420 150 1.0|10 17 5#V-1 +5 100 16.0 0.0
14 8 3NN+2 *A 460 140 20| 7 3 440= vQ -420 150 10|13 2 3#0+1 vJ -130 14.0 2.0
13 1 44 S+1 +6 450 120 4.0(14 8 3NV+1 L) 430 120 4.0| 1 12 3V +2 vlJ -150 12.0 4.0
6 16 44 S= *Q 420 100 6.0{10 5 44 V+1 3 -450 90 7.0|11 6 3NO= v3 -600 10.0 6.0
9 17 3NN= *7 400 70 9.0[13 1 44V +1 vA -450 90 7.0 9 14 3NO+1 v7 -630 6.0 10.0
10 5 3NN= +K 400 7.0 9.0| 9 17 44 O+2 #A -480 3.0 13.0|16 7 3NO+1 46 -630 6.0 10.0
12 11 34 S+1 ¢+4 170 40 12012 11 44 O+2 #A -480 3.0 13.0{18 5 3NO+1 v7 -630 6.0 10.0
7 3 2NN= *7 120 20 14.0(15 2 44 0+2 vQ -480 3.0 13.0| 8 4 3NO+2 v3 -660 1.0 15.0
15 2 4y N-2 *A -100 0.0 16.0|18 4 44 O+2 #A -480 3.0 13.0|15 3 5NO= +6 -660 1.0 150
4 # Kn1098 Bésta kontrakt 5 # KKn108 Bésta kontrakt 6 & Kn9 Bésta kontrakt
Vast vK ANT V =-630 Nord vE104 7% OD-61400 |Ost v10 64 S D -2-300
Alla ¢ K9542 NS + EKD104 ov + KKn1086
#432 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #EK1097 & ¢ v & NT
463 & EK72 N25233 a5 4 D9 N 5 118 126 4 KD10753 #E64 N 10101 2 2
v EKn7 v 96432 S25233 v 86 v KKn753 S 5 118 126 vD7632 v EK85 S 10101 2 2
+ D87 ¢E O 118 109 10 | 983 47652 072411 ¢4 ¢72 O3 1 11113
#KKn975 #E86 V 118 109 10 | #DKn98542 #E6 V72411 %3 #Kn652 vV 31 11113
4 D54 4 E76432 482
vD1085 v D92 v Kn94
+ Kn1063 +Kn ¢ ED953
«D10 #1073 «D84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 14 5v O-2 *Q 200 16.0 00| 6 18 64 S= «Q 1430 150 1.0| 6 18 3¢ N+1 vA 130 140 2.0
11 6 4v0O-1 a4 100 140 2.0|14 10 64 S= v6 1430 150 1.0|14 10 4¢ S= oT 130 140 2.0
15 3 3v0O= *Q -140 12.0 4.0| 4 15 44 S+2 29 680 8.0 8.0|17 11 3¢ S+1 oK 130 140 2.0
112 29 0+2  ¢J -170 10.0 6.0 9 5 44 N+2 *Q 680 8.0 80| 4 15 3 N= vA 110 10.0 6.0
8 4 3vO+2 3 -200 8.0 80|13 3 44 S+2 v8 680 80 80| 9 5 5¢S-1 oK -50 8.0 8.0
10 17 3NV = 2 -600 6.0 10.0|16 8 44 S+2 v6 680 80 80|12 7 5¢DS-1 &3 -100 6.0 10.0
13 2 4v 0= *Q -620 3.0 13.0|17 11 44 N+2 A 680 8.0 80|13 3 3aV+2 A -200 4.0 12.0
18 5 4v 0= +J -620 3.0 13.0| 2 1 44 N+1 v6 650 1.0 150(16 8 44 V= SA -620 2.0 14.0
16 7 4v O+1 #Q -650 0.0 16.0|12 7 44 S+1 v6 650 10 150( 2 1 44 V+1 *A -650 0.0 16.0
7 497 Bésta kontrakt 8 49763 Bésta kontrakt 9 & D7 Bésta kontrakt
Syd v KKn 3¢ S =110 Vast vD43 ANT V =-430 Nord vE1076 5¢v N =450
Alla + Kn7654 Ingen + DKn1075 ov + ED5
#KD108 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT #9532 & ¢ v &4 NT
4 EDKn8 4 K1053 N7 9767 «E84 4« DKn105 N 2 4 3 3 2 | 4EKKn10862 493 N 119 116 6
vD74 v 9852 S79767 vEK972 ¢10 S 24332 |v43 v Kn92 S 119 116 6
+KD +82 06 2676 4632 ¢+ E84 O 109 9 1010 | 432 4109876 014171
#9765  #E32 V6 3676 £96 #EKKN108 V 109 9 1010 | 6 D74 V14171
4642 4 K2 454
vE1063 v Kn865 v KD85
+ E1093 + K9 ¢ KKn
+Kn4 #D7432 #EKKnN108
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
7 18 44 V-3 vlJ 300 16.0 0.0|14 11 44 O-1 3 50 16.0 0.0| 4 3 5v N= 49 450 15.0 1.0
3 2 34V-2 *4 200 140 20| 7 18 14 O+1 &2 -110 140 20|11 7 5v N= 43 450 150 1.0
13 4 24 V-1 +K 100 90 7.0(|16 9 14 O+2 ¢K -140 12.0 4.0|15 6 3v N+2 49 200 12.0 4.0
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14 11 INV-1 ¢5 100 9.0 7.0|17 12 INO+2 3 -150 100 6.0| 2 9 44 N= 49 130 90 7.0
16 9 24 V-1 &T 100 90 70| 1 8 2NO+2 3 -180 6.0 10.0|18 8 3« N+1 43 130 90 7.0
17 12 24 V-1 *8 100 90 7.0[10 6 INV+3 ¢+5 -180 6.0 10.0{10 16 4v N-1 49 -50 5.0 110
1 8 Pass 4.0 12013 4 INO+3 2 -180 6.0 100|13 5 5#S-1 oK -50 5.0 11.0
10 6 24 V+1 *8 -140 10 150 3 2 2NO+3 ¥5 210 2.0 14.0(17 1 6% N-2 49 -100 2.0 14.0
15 5 24 V+1 *K -140 10 150(15 5 3NO+2 &2 -460 0.0 16.0|14 12 3NS-3 oK -150 0.0 16.0
10 «E108 Basta kontrakt 11 «ED9 Basta kontrakt 12 & K95 Basta kontrakt
Ost v Kn6543 44 O =-620 Syd v- 5v VD-1100 Vast v E1096 34 V =-140
Alla + Kn6 Ingen + 10764 NS + 1086
*E63 & ¢ v & NT #EKKn1083 & ¢ v & NT #1064 & ¢ v & NT
4 K543 « Kn976 N556 35 K6 #10873 N 11103 7 5 4 Kn84 «ED107 N55546
v72 vED10 S$556 35 vEDKn1074 v K9865 S 11103 7 5 v Kn43 v 752 S555 46
¢ K10752 ¢ E3 O7 8 7 108 ¢E3 ¢+ DKn8 O 2 2 105 4 + K3 ¢ EKn752 088797
*K7 #DKn85 ve8s797 *972 «D vV 2 3 105 6 #KKn932 &7 v8sg797
D2 4 Kn542 4632
v K98 v32 vKD8
+ D984 ¢ K952 ¢+ D94
#10942 #654 #ED85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
4 3 3¢0-1 v8 100 150 1.0| 3 10 5« N= vQ 400 150 1.0(15 7 INS+4 a] 210 16.0 0.0
14 12 INO-1 vK 100 150 10(14 1 5&N= vK 400 150 1.0| 3 10 44 O-3 v5 150 140 20
17 1 INO= +4 90 120 40(15 7 4v V-1 &A 50 120 4.0(14 1 1v N= &7 80 120 4.0
2 9 240-= &4 -110 9.0 7.0| 2 17 54DN-2 ¢K -300 10.0 6.0|16 11 24 O-1 vK 50 10.0 6.0
11 7 264 V= *J -110 9.0 70| 5 4 4v V= *K 420 7.0 9.0| 2 17 INV= &4 90 80 80
10 16 24 O+1  +8 -140 6.0 10013 6 4v O= *A 420 7.0 9.0|12 8 24 O= *A -110 6.0 10.0
13 5 24 O+2 T 170 3.0 13.0|12 8 4y V+1 ¢4 450 2.0 140| 5 4 24 0+1 +4 -140 4.0 12.0
15 6 34 O+1 ¢4 -170 3.0 13.0|16 11 4v V+1 *A -450 2.0 14.0|13 6 2vS-3 8 -300 1.0 150
18 8 INO+3 v8 -180 0.0 16.0|18 9 5v V= &A -450 2.0 14.0(18 9 2v N-3 &7 -300 1.0 150
13 #1042 Bésta kontrakt 14 # 10832 Bésta kontrakt 15 a5 Bésta kontrakt
Nord v8 4v O =-620 Ost v KKn1052 2NT O =-120 Syd v 10974 3v S =140
Alla ¢ DKn109432 Ingen + 86 NS + EG3
#Kn3 & ¢ v & NT «D5 & ¢ v & NT #ED1098 & ¢ v & NT
4Kn8653 4 EK N57 244 a K4 & Kn97 N366 75 «E1073 4Kn86 N6 69 67
v EK75 v 106432 S57 244 v D63 vE874 $36675 v K62 v 83 S76967
¢- ¢ EK85 08 5 108 8 ¢ KKn74 ¢3 09776 8 +D8752 +K4 066456
#D852 *74 vV 8 5108 8 #10962 #EK843 V9778¢68 &5 #KKn7432 V 6 6 4 5 6
« D97 « ED65 & KD942
v DKn9 v9 v EDKn5
+76 ¢ ED10952 ¢ Kn109
#EK1096 &Kn7 »6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
1 9 4v0-1 A 100 150 1.0|16 12 3#0-1 ¢A 50 16.0 00|14 3 4vS= *5 620 0.0
7 13 4v0-1 *A 100 150 1.0(14 2 3¢ S-1 a4 50 140 20| 5 12 4v S-1 *5 -100 3.0
17 3 24 V= v8 -110 120 40| 1 9 3+#0-= ¢ A -110 11.0 50| 8 13 3vS-1 &5 -100 3.0
15 8 3vO= *7 -140 100 6.0| 4 11 24 0+1  v9 -110 11.0 50| 2 10 3NS-2 43 -200 10.0
14 2 3¢ N-2 oA 200 8.0 8.0|18 10 3+ O0+1 4A -130 80 80| 7 6 4v N-2 +K -200 10.0
16 12 3NS-5 vK 500 5.0 110| 6 5 3¢ S-3 &T -150 5.0 11.0|11 18 4v S-2 s A -200 10.0
18 10 5 S-5 vA -500 5.0 11.0|15 8 3¢ S-3 &2 -150 5.0 11.0|15 9 4v S-2 &5 -200 10.0
4 11 4v O= *A -620 10 150 7 13 44 S-4 &T 200 2.0 140|17 4 4vS-2 *5 -200 10.0
6 5 4v 0= &A -620 10 150(17 3 3¢DS-2 &T -300 0.0 16.0|16 1 4vS-3 &5 -300 16.0
16 & Kn8532 Bésta kontrakt 17 & K97 Bésta kontrakt 18 4 Knl104 Bésta kontrakt
Vast v K1094 44V =-130 Nord v K52 44 O =-420 Ost v K94 ANT S =630
ov ¢ E7 Ingen + DKn NS + KD1095
#DKn & ¢ v & NT #EKn652 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT
4E76 &KD N3 4775 4D1054 4E8632 N8 3534 «E8 « K763 N9 8 7 9 10
vD3 v 872 $347 75 vKnl074 vED S73534 vDKn632 v1087 S987 9 10
¢ D863 ¢ KKnl10 O 109 6 6 8 ¢ E53 ¢ K7642 O 5 107 107 73 ¢ E8642 034643
#EK62 109753 V 109 6 6 8 *K3 *4 V 5 108 108 #8653 *9 V34643
« 1094 aKn & D952
v EKn65 v 9863 vE5
¢ 9542 + 1098 +Kn
»84 «D10987 #EDKnN1072
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
17 4 2NV -4 3 400 16.0 0.0(18 12 44 O-2 *Q 100 16.0 0.0| 4 14 3NN+2 vT 660 16.0 0.0
2 10 5« V-2 ¢A 200 140 20| 3 11 440-1 *T 50 140 20| 3 11 3NN+1 vT 630 13.0 3.0
14 3 14 N+1 &5 110 120 4.0(16 2 24 0= &7 -110 12.0 4.0|18 12 3NN+1 *2 630 13.0 3.0
16 1 24 N-1 +J -50 10.0 6.0 4 14 24 V+2 *A 170 9.0 70| 6 1 3NN= ¢4 600 10.0 6.0
5 12 34 N-2 &3 -100 8.0 80|15 10 34 O+1 T 170 9.0 7.0|16 2 INN+5 v7 240 8.0 8.0
7 6 2NV +2 45 -180 6.0 100| 6 1 44 0O-= oT -420 4.0 12013 9 3#S= oA 110 6.0 10.0
15 9 2NV +3 a5 -210 4.0 120| 8 7 44 0= *8 -420 4.0 120| 8 7 3#S-1 s A -100 2.0 14.0
11 18 3NV= 3 -600 2.0 14013 9 44 0= *Q -420 4.0 12.0|15 10 3¢ N-1 *9 -100 2.0 14.0
8 13 3NDV+2 42 -1150 0.0 16.0(17 5 44 O+1 2Q -450 0.0 16.0|17 5 5#S-1 *7 -100 2.0 14.0
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19 495 Basta kontrakt 20 452 Basta kontrakt 21 41054 Basta kontrakt
Syd v KKn1062 2v S =110 Vast v Kn96542 5NT O =-660 Nord v 865 6 O =-920
ov ¢ KKn1098 Alla ¢ 532 NS ¢ Kn106
*2 & ¢ v & NT «D7 & ¢ v & NT #10542 & ¢ v & NT
4 KD82 #1063 N57 856 4Knl04 «E8 N22652 «DKn3 4 EKS86 N12412
v 93 v E87 S5886 6 vEK10 +83 S$22652 vED107 - S12412
+D643 ¢ E2 085576 ¢ KDKn + E864 O 11117 8 11 94 ¢ E8753 0 12119 1111
#EKNn9 #D7643 V85576 #Kn953 #E8642 V 11117 8 8 #EK96  #DKn87 VvV 12119 1111
4 EKn74 4 KD9763 4972
vD54 vD7 v KKn9432
75 ¢ 1097 ¢ KD2
#K1085 #K10 3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 2 440-3 v4 300 16.0 0.0(11 15 2NV-1 v5 100 16.0 0.0(16 4 4+V-= v5 -130 16.0 0.0
5 14 2y N+1 ¢ A 140 130 30 9 8 4aV= a5 -130 13.0 3.0{12 15 34 O+2 ¥5 -200 14.0 2.0
13 10 2v N+1 ¢ A 140 13.0 3.0{13 10 4+ V= a2 -130 13.0 3.0|13 11 44 O= *3 -420 120 4.0
9 8 2NS-1 v3 50 80 80(16 3 3#0+2 4K -150 100 6.0| 5 1 3NV+1 &2 -430 10.0 6.0
11 15 3v N-1 T 50 80 80| 4 12 3NV+1 v4 630 7.0 9.0|17 7 44 O+1 &3 -450 8.0 8.0
16 3 3vy N-1 &4 50 80 80| 7 2 3NV+1 v9 630 7.0 9.0|10 9 3NV+2 *2 -460 4.0 12.0
17 6 2&V= 49 90 4.0 12.0| 5 14 3NV +2 v5 -660 2.0 14.0|14 6 3NV+2 +J -460 4.0 12.0
18 1 3v N-2 ¢ A -100 2.0 14.0|17 6 3NV+2 v4 -660 2.0 14.0|18 2 3NV+2 *2 -460 4.0 12.0
4 12 24 V+1 *2 -140 0.0 16.0|18 1 3NV +2 v2 -660 2.0 14.0| 8 3 3NV+3 v5 -490 0.0 16.0
22 « KDKn74 Basta kontrakt 23 4 DKn85 Basta kontrakt 24 & KKn874 Basta kontrakt
Ost v DKn64 34 S =140 Syd vD3 2¢ S =90 Vast v EKn10 4v V =-420
oV *+K Alla + E10 Ingen + 86
*K94 & ¢ v & NT +D10875 & ¢ v & NT #632 & ¢ v & NT
43 4E52 N7 4497 4E10632 K9 N6 86 6 6 4652 D N23274
vEK108532 v9 S74497 vE76 v 10854 S 68666 v 853 vKD72 S23274
+ Kn1072 ¢+ D643 0689 46 4654 +873 075776 ¢ D1053 ¢ EK2 O 119 106 7
«D #E10872 V688946 *K6 #EKn32 V75776 #E75 #KDKn8g4 VvV 119 106 7
+ 10986 a74 4 E1093
v7 v KKn92 v 964
¢ E985 ¢ KDKn92 ¢ Kn974
#Kn653 *94 «109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
8 3 4¢vyDV-1 K 200 15.0 1.0|11 10 2NN+2 *2 180 160 0.0(11 10 1a N+1 ¢A 110 16.0 0.0
12 15 3v V-2 oK 200 150 1.0( 5 16 INS+1 a2 120 130 3.0( 5 16 5#0-1 oA 50 140 20
17 7 34 N= v9 140 120 40| 6 2 2NN= v4 120 130 30|14 7 3#0-= s A -110 120 4.0
16 4 24 N= v9 110 100 6.0{17 8 24 V-1 ¢A 100 100 6.0(17 8 3#0+1 ¢4 -130 10.0 6.0
10 9 4v V-1 a] 100 80 80| 9 4 INS= a2 90 80 80(18 3 240+3 A -150 8.0 8.0
18 2 34 S-1 *Q -50 6.0 10.0(15 1 Pass 6.0 100| 9 4 540-= oA -400 4.0 12.0
5 1 44 N-2 v9 -100 3.0 13.0|12 13 2# N-1 oK -100 3.0 13.0|12 13 54 0= 49 -400 4.0 12.0
14 6 44 N-2 v9 -100 3.0 13.0|14 7 3¢ S-1 vA -100 3.0 13.0|15 1 3NO= 3 -400 4.0 12.0
13 11 3vyRDV= +¢K -960 0.0 16.0|18 3 2vO= &9 -110 0.0 16.0| 6 2 4vO= &T -420 0.0 16.0
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